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   PAUTA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 
Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo aos 

preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno desta Casa 

de Leis. Declaro aberta a 22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária, do 2º. (Segundo) Período 

Legislativo, da 1ª. (Primeira) Sessão Legislativa, da 10ª (Décima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Tucumã, Estado do Pará.                                                       

  

EXPEDIENTE 

 
A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 

                                                                                                              

LEITURA DE ATA 
Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Extraordinária, realizada no dia 25 de agosto de 2025 
Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

          

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 
Ofício nº. 038/2025/SEMAP 

 

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 
Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES). 
Não há ofício a ser lido 

 

LEITURA DE INDICAÇÕES: 
(Convido a 1ª Secretária para fazer a leitura das indicações) 

Nº 020/2025 de autoria do Vereador Adelar Pelegrini Júnior – Indica ao Poder Executivo, que 

proceda o trabalho de recuperação e patrolamento em toda extensão da Rua 01 – Residencial Carajás. 

 

 

Nº 021/2025 de autoria do Vereador Adelar Pelegrini Júnior – Indica ao Poder Executivo, que 

proceda com o trabalho de patrolamento em toda extensão da Rua Jacarandá – Residencial Carajás. 
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Nº 021/2025 de autoria dos Vereadores Adriano Filho do Gordo, Erison Cabeção, , Bruno Costa 

Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo,  a pavimentação 

asfáltica da Rua Botafogo – Setor Maracanã. 

 

 

Nº 014/2025 de autoria dos Vereadores; Bruno Costa Mil Grau, Adriano Filho do Gordo,  

Erison Cabeção, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus - Indicam ao Poder Executivo, a 

implantação de uma estrutura para proteção contra sol e chuva na calçada da Creche Deusa Rocha, 

visando abrigar alunos durante o período em que aguardam a abertura do portão de entrada.  

 

 

Nº 025/2025 de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone e demais Vereadores – Indicam ao Poder 

Executivo, a implantação do Veraneio na Pedra Rachada (Rio Fresco), localizado na Vicinal P9. 

  

 

Nº 026/2025 de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder 

Executivo, a pavimentação asfáltica na Rua Bahia – Setor Bela Vista. 

 

 

Nº 025/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa 

Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, o trabalho de 

reconstrução do asfalto da Rua Caju – Quadra 55 LT 3 – Residencial Vale das Rosas. 

 

 

Nº 026/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa 

Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a pavimentação 

asfáltica da Rua Sol Nascente com a Rua Jade – Setor Biquinha. 

 

 

Nº 025/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá, Chicão Ciclone e Raiane Félix – 
Indicam ao Poder Executivo, a recuperação em toda extensão da Vicinal Catolé. 

 

 

Nº 026/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá e Adriano Filho do Gordo – Indicam 

ao Poder Executivo, a conclusão do asfalto da Rua Talismã – Setor Biquinha. 

 

 

Nº 023/2025 de autoria dos Vereadores; Jerry Adriano, Adriano Filho do Gordo, Erison 

Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, Genivon e Zé do Signus - – Indicam ao Poder Executivo, a 

implantação de quebra-molas na Avenida Maçaranduba, esquina com a Rua Itaibi – Setor Industrial.   

 

 

Nº 027/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves Pinheiro, 

Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e Jerry Adriano 

Araújo dos Santos. – Indicam ao Poder Executivo, a construção de um Posto de Saúde no Setor 

Industrial. 
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Nº 028/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves Pinheiro, 

Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e Jerry Adriano 

Araújo dos Santos. – Indicam ao Poder Executivo, providencias necessárias para construção de um 

Centro Esportivo no Setor Buriti e demais setores que ainda não foram contemplados com essa 

benfeitoria. 

 

 

Nº 025/2025 de autoria da Vereadora Maely  – Indica ao Poder Executivo, a pavimentação asfáltica 

com implantação de ciclovia no trecho que liga o Setor Lago das Rosas ao Setor Buriti. 

 

Nº 026/2025 de autoria da Vereadora Maely – Indica ao Poder Executivo, a criação de uma equipe 

brigadista para atuar no período do verão, no monitoramento e no combate de queima e incêndios 

florestais. 

 (Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 003/2025 de autoria da Vereadora Maely – Institui o Programa 

Municipal de saúde nas Escolas (PROMUSE) no âmbito do Município de Tucumã/PA e dá outras 

providências. 

(Encaminho o Projeto as Comissões pertinentes). 

 
 (Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais superior a 03 (três) 

minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra pelo prazo 

máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e tratar de 

assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças) 

 

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

(Não há matérias a serem discutidas e votadas) 

Como não há nada mais a tratar, encerro a presente Sessão e Convoco Vossas Excelências para a 23ª 

(Vigésima Terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 08 de Setembro de 2025, em horário 

regimental. 

 Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 29 de Agosto de 2025. 

_______________________________________ 
Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026  


